WMHCTPYKLWA MO YCTAHOBKE

111.5806.2

3ALUMTA KAPTEPA W KM ;gg'gggg'g
i E roa ! OBbEM | } TUN
MAPIA & MODENb & punveka | geuraTEnA §  TANKON i ppuposa
Volkswagen ! Multivan ' 2003-2010, 2010-2015, 2015- | Bee | MKNMAKNN | MEPEAHMIA; MOMHbI
Volkswagen | Caravelle ' 2003-2010, 2010-2015, 2015- | Bce L MKNMAKNN | NEPEAHAN: NONHLI
Volkswagen i Transporter T5 i 2003-2010, 2010-2015 ] Bce : MEMM; AKMN : MEPEAHWIA; NONAHBIA
Volkswagen ! Transporter T6 | 2015- i Bece l MKNN:AKON | NEPEAHWIA; NOAHBIA
3awmTa

Brynka h=14

BonTt M8x50
WaiGa 8

Brynka h=10

Bont M8x30
Lanba 8§

MHCTPYKUMA NO yCTaHOBKE:

Cocrae wagenua:

1.381WKTa YCTAHABNWBAETCA NOBERX WTATHOM NblNBHMKE.

2. BeKpYTHTE OB WTATHEY GONTA KPENNBHAA JAAHER YACTA NsINbHWEA (A) 1 BEPYTHTE

BMecTo HAX BonTel MEBxS0 yepes eTynim h=14,
3. BHKpYTHTE YeTeipe GoNTa KPENNEHUA NEPEOHER W CPEAHER YACTH WTATHOM NbUMbHUKE (B).

4 HageTh 3a0HI0K H3CTh 3AUATEl HA YETEHOBNEHHLIE BonTel MEx50, CPeaHIm YacTs

2AWMATE KPenUTE BonTamK MEBx30, nepeqHKH0 YacTs JAWKTE 3aKPenyTe GonTamu MExE0

yepes aTynen h=10.

5, 3aTAHYTE BCE PEILOOBLIE CORAMHEHMA YKATAHHLIM MOMEHTOM.

Havmenoranwe  Kon-eo
Bont M8x30 i 2w,
Bont M8x50 2wt
Bont MBxB0: 2 wr.
Wainba M&! 6w
Jawurar 1 wr

MomeHT 3aTsmKK

24.0 Hm
240 Hm
24 .0 Hm

Mpou3eoAnTENL BNPaBe BHOCMTL M3MEHEHMA B KOHCTPYKLMIO 3aLUMTLI.
TexHuueckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; Tenedon: 8-800-555-60-43



